

时下浮躁遍布,单纯难寻。在这汲汲营营的时代,让我们停下来,休息片刻,来找寻身边的幸福。爱恋婚姻、老爸老妈、初为父母、出行感悟……只要能安抚内心、触碰微笑,哪怕它只是品一杯茶、做一道菜,都可以与晚报分享。您的幸福是什么?讲述给我们听吧!

@幸福版块由您做主,征集您的“幸福”琐事。

邮箱:zzwbsqb@163.com 热线:96678



我的桃宝,我的幸福

幸福桃妈整理桃宝语录

市民记者 冯晓翠

脚) 桃爸仍不甘心地说道:“妈妈是更年期。”

桃宝生气地说:“爸爸胡说八道!”(O(N_N)O哈哈~)

5月2日

桃妈:喜欢Amy老师吗?

桃宝:不喜欢!

桃妈:为什么呀?

桃宝歪着脑袋想想答道:“她的衣服不漂亮!”

5月20日

桃宝指着桃妈脖子上戴的属相项链说:“妈妈是属米老鼠~~桃宝属牛!”

桃妈:姥姥和奶奶也是属牛的,她们是大牛,你是小牛。

桃宝点点头,接着问:“爸爸属什么呢?”我说:“属狗,是大狗。”

桃宝给桃爸打电话说:“爸爸,我想你,你什么时候回来呀?”

电话那头,桃爸开心地说:“我也想你,马上就回家了。”

桃宝接着来了一句:“爸爸,你是狗!”

桃爸有些搞不清楚状况了,我忙解释,桃宝只是想表达爸爸属狗。

昨天又是加班到深夜,回到家桃宝还没睡,一开门就迎上来拥抱。

桃宝是我的宝贝女儿,今年3岁。

她听我说在单位吃过饼,胃不太舒服,又听到奶奶说估计是我吃得干干了,就跑到我面前,一本正经地说:“妈妈,你吃得干干了!”我说:“那怎么办呢?”桃宝关心地说:“吃点甘蔗吧,嗯!吃点甘蔗就好了。”

说着就跑去给我拿甘蔗了。顿时,我心里暖暖的,眼泪差点流出来。看见宝贝,一切辛苦就烟消云散,她的

话常逗得我哈哈大笑。故专门整理桃宝语录,让大家瞅瞅!

5月1日

桃爸:看书时看到“更年期”三个字,突然问旁边的桃宝:“妈妈是更年期吗?”

桃宝斩钉截铁地答道:“妈妈不是更年期!”(当时就诧异,她知道“更年期”什么意思吗?)

桃爸:那谁是“更年期”?

桃宝大声回答:“爸爸是更年期!”(哈哈~~桃爸搬石头砸了自己的

亲爱的宝贝: 你的乳名叫小佑

市民记者 汐汐



宝贝小佑,你来到这个世界已经一年,体重已经30斤。如此壮硕,身为你的小姨,抱着你已经有点吃力。能吃能睡是你的福,看着你胖嘟嘟的小脸,真是欢喜得不得了。

2012年5月22日凌晨,你迫不及待地要出来,这可比预产期提前了两周,你的母亲还未做好心理准备,折腾了一天一夜,你终于出生了。

你的到来,给全家人送了一份大大的惊喜。出生前家人误认为你是个小公主,准备的都是女娃娃用品,没想到你却是个小王子,连你的妈妈都吃惊不已。

小姨本打算一直陪护迎接你的到来,却因为要上党课没能在场。得知你的性别,还以为是家人给我开玩笑,直到亲眼看见,我才相信你这个小仔是货真价实的!只要你健健康康,不管男孩女孩,我们都会很爱你!

5月23日,是你1周岁生日,全家人给你添福添寿。宝贝你可否感觉到父母和家人对你的爱?在你叫出第一声妈妈时,你可知她有多激动?你可知你的母亲始终无怨无悔,默默付出?她是最勇敢坚强的人,也是最疼爱你的人!

宝贝,我们会记录下你的点点滴滴,看着你健康成长,孝顺父母,快乐生活。你是父母的未来和希望,他们将会以你为傲。

幸福之宝宝

孩子平安快乐 一切再辛苦也值得

市民记者 邓晓莉

我是硕硕的妈妈,现在专职带孩子,女儿上幼儿园大班,儿子刚刚半岁。在外人眼里,我很幸福,儿女双全。但带孩子的辛苦,也只有当妈妈的最了解。

每天早早被儿子吵醒,喂奶、大小便、穿衣服、做饭、喂辅食;给女儿梳小辫,穿衣服,送幼儿园。最近,女儿住院,还得经常往医院跑。

我的生活,完全以两个孩子为中心,有时候觉得特别累,幸好有硕硕的爷爷奶奶帮忙照看。只要家庭和睦,爸妈身体健康、孩子平安快乐,一切再辛苦也是值得的。



我蜗居,但是我知足 我有我的微幸福

市民记者 焦建民

如果有人问我:“你幸福吗?”我一定会微笑着回答:“我很幸福,我有我的微幸福!”

我没有大房子,蜗居在郑州市的一个集体宿舍。我没有好车子,连自行车也没有,但步行和挤公交车我也很满足。

幸福就是青春自我,知足常乐。虽然我长年累月在郑州打工,但我有一份自己喜欢的工作,可以养家糊口;我有漂亮的妻子,虽然两地分居,每月只有三天时间在一起,平时短信传情,每次回家我都会陪她散步,共享幸福时光;我还有可爱的儿子,我和我的家人都身体健康,非常可乐!

实话实说,在这个世界上,比我强的人很多,不如我的人也不少。我是一个农村人,通过多年的打

工奋斗,能够在城里站稳脚跟,有点小成就,也算是收获。

人贵有自知之明,你必须承认,你就是一个平凡普通的人,永久牌的。千万不要争强好胜,务必要谦虚谨慎,不骄不躁,夹紧尾巴做人。

幸福到底在哪里?其实幸福就在你的心里。有没有大别墅、奔驰宝马、苹果手机都无所谓,物质并非幸福的必要条件。再多钱也是一天三顿饭,一晚一张床。

幸福是一种心态,一种境界。保持平常心、好习惯,自食其力,遵纪守法,有正当的业余爱好,时刻微笑,幸福就会来敲门。

明天是我的生日

我叫硕硕,大名叫王煜天,是个小帅哥,明天我半岁啦!我有一个姐姐,叫一一,今年6岁,姐姐非常疼我,经常跟我玩。

我的家里还有爸爸妈妈、爷爷奶奶和姑姑,我们的大家庭很幸福。

6月1日儿童节时,妈妈和爸爸带着姐姐和我去吃牛排,人好多啊,等了很久都没吃上饭,姐姐饿得都撅起嘴了。我也想,可是我只长了一颗牙齿,还咬不动呀,只好看着姐姐吃了,不过看着好像真的好好吃,我都流口水了。

姐姐最近住院了,因为她的胳膊骨折,打进去的钢钉要取出来。她刚做完手术,还得住好几天院,应该吃点肉肉补一补。所以,爸爸妈妈带着姐姐和我,六一出来吃好的,慰劳一下。虽然我只能看,但是也没关系啦!等我长大了,我再吃回来。(妈妈代笔)